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Proposição Eletrônica nº 434

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS A ESCRITORA
TOTONHA  LOBO  PELO  LANÇAMENTO  DE  SEU  MAIS
RECENTE LIVRO INTITULADO"CÁ COM MEUS BOTÕES".

Requeremos  à  Mesa,  ouvido  o  Plenário  e  cumpridas  as
formalidades  regimentais,  seja  inserido  na  Ata  de  nossos  trabalhos  MOÇÃO  DE
CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS A ESCRITORA TOTONHA LOBO.

A autora assisense Totonha Lobo fará o lançamento de seu mais novo
livro, em Assis. Intitulado Cá com meus botões, o livro tem crônicas e contos com temáticas bastante
urbanas e memórias da autora.

Nascida  em Assis  em março  de  1951,  Totonha  Lobo  trabalhou  como
professora em Assis e Cândido Mota antes de ir para São Paulo, onde passou bons anos de sua vida. De
volta ao interior paulista, ela decidiu se dedicar à escrita.

Segundo declaração  da  autora  em um site  de  noticias:  "Escrever  veio
muito depois, no excessivo sossego da cidade interiorana de Cândido Mota e no desassossego do querer
fazer e não ter o que fazer. Escrever foi uma saída e foi quando lancei meu primeiro livro, Na Rabeira do
Tempo, em abril de 2015. Dois anos depois, eis que lanço o Cá com meus botões".

O livro já foi lançado em Cândido Mota e agora os leitores assisenses
poderão aproveitar  as páginas escritas pela autora.  "Cá com meus botões" foi  publicado pela editora
Digital Publish & Print. A arte da capa foi feita por Thiago Tomé, de Cândido Mota, a foto de orelha é de
Hirofumi Samisima e a apresentação do livro escrita por Jiro Takahashi.

Parabéns a escritora e que seus dias sejam iluminados com a mais pura
inspiração que vem do alto que é Deus. E em troca devolva-as pra nós com as mais belas e fascinantes
histórias. Cumprimentos também pelo livro e que possa ser mais um entre suas muitas realizações, e que
todos os que tiverem o privilégio de ler, fiquem sempre com aquele gostinho de quero mais.

Que seja encaminhado ofício à homenageada, dando-lhe ciência
do reconhecimento e da justa homenagem prestada por este Legislativo em nome do povo
assisense.

SALA DAS SESSÕES, em 07 de agosto de 2017.

VALMIR DIONIZIO
Vereador - PSD 
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Para conferir o original, acesse https://sapl.assis.sp.leg.br/generico/proposicao_validar e informe o

número de proposição 434.
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